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Instrucciones Generales

Esta prueba consta de dos bloques de preguntas a los que hay que responder en espafiol.

El bloque 1 consta de diez preguntas del tipo test, con tres opciones cada unay solo una
correcta. La puntuacion de cada pregunta acertada es o,5 puntos. La respuesta erronea SI
penaliza -0,15 puntos.

El bloque 2 consta de dos preguntas del tipo cuestiones o ejercicios, cada una de ellas puede
incluir uno o varios apartados. La puntuacion de cada pregunta es de 2,5 puntos. En el caso
de varios apartados, en general, tendran la misma puntuacion.

Las preguntas o apartados en los que se pide que razone o justifique la respuesta se
puntuaran con un 20% de su valor en el caso de no realizarse dicho razonamiento o
justificacion.

No se contestard a ninguna pregunta en este impreso, sino en hojas aparte que se le
entregaran.

Como material, para realizar el examen, solo esta permitido el uso de calculadora cientifica
no programable. Los dispositivos electronicos, teléfonos moviles y relojes inteligentes
estan prohibidos.

At the end of the Spanish exam you will find the English version

General instructions

This exam consists of two blocks of questions that need to be answered in spanish.
Block 1 consists of ten questions of the type test, with three options each and only one
correct. The score of each successful question is 0,5 points. The wrong answer penalizes
-0,15 points.

Block 2 consists of two questions of the type subjects or exercises, each one of which may
include one or several sections. The maximum score of each question is 2,5 points. In the
case of the sections, in general, they will have the same score.

The questions or sections in which it is asked to reason or justify the answer will be
scored with 20% of its value in the case of not carrying out such reasoning or justification.
No questions will be answered on this form, but on separate sheets that will be given to
you.

As a material, only a non-programmable scientific calculator can use during the exam.

Electronic devices, mobile phones and smart watches are prohibited.
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Bloque 1

. ¢Qué indica el nimero cuantico de espin, ms?

a. La energia del electron en ausencia de un campo magnético

b. La energia del electron en presencia de un campo magnético

c. Las dos orientaciones posibles de giro del electron alrededor de su propio eje.

. Los metales de transicion se caracterizan por:

a. Tienen una configuracion electronica ns?(n-1)d* en su capa mas interna
b. Son malos conductores de la electricidad, excepto el Cu

c. Todas las anteriores son incorrectas

. El enlace de hidrégeno es el responsable de:

a. El valor anormalmente alto del punto de fusién del agua

b. El valor anormalmente bajo del punto de ebullicién del agua
c. Las dos anteriores son correctas

. Los catalizadores:

a. Son especies quimicas que alteran la velocidad de reaccion, sin formar parte
de los reactivos ni de los productos.

b. Son especies que modifican la energia de activacion de la reaccion, sin formar
parte de los reactivos ni de los productos

c. Las dos respuestas anteriores con correctas

. En un equilibrio quimico una disminucién de la concentraciéon de uno de los
productos conlleva:

a. Una disminucién en la concentracion de los reactivos

b. Un aumento en la concentracién de los reactivos

c. No afecta

. Indique la respuesta CORRECTA. En las condiciones de laboratorio, 25°C:

a. Cuando se dice que una disolucion es neutra la [H*] = 10" M

b. Cuando se dice que una disolucidon es acida estamos indicando que el pH > 7
c. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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7. Ala vista de la reaccion:

KMnO, + H,0, + H,S0, = MnSO, + 0, + H,0 + K,S0,
Indique la respuesta CORRECTA:
a. El numero de oxidacion del oxigeno en el H,0, es -2
b. El nimero de oxidacion del oxigeno en el H,0, es -1
c. El numero de oxidacion del oxigeno en el H,0 es -1

. Indique la respuesta CORRECTA:

a. La oxidacion supone un aumento del numero de oxidacion del atomo

b. La oxidacion supone una disminucién del nimero de oxidacion del atomo
c. La reduccion supone un aumento del nimero de oxidacion del atomo

. Indique la respuesta CORRECTA:
a. El acido acético o acido etanoico es un acido carboxilico

b. El acido férmico o acido metanoico es un éter sencillo
c. El grupo funcional en los acidos carboxilicos es el -CONH»

La reaccion de condensacion del grupo carboxilico de un aminoacido y el grupo
amino de otra molécula da lugar a la formacion de:

a. Un enlace peptidico
b. Una amida
c. Las dos respuestas anteriores son correctas
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1. Se tienen dos disoluciones acuosas, una de acido salicilico HA (Ka = 10) y otra
de acido benzoico HC (Ka = 2:10®°). Si la concentracion de los dos acidos es la
misma, contesta razonadamente a las preguntas:

a. ¢ Cual de los dos acidos es mas débil?

b. ¢Cual de los dos acidos tiene un grado de disociacion mayor?
c. ¢Cual de las dos disoluciones da un valor menor de pH?

d. ¢Cual de las dos bases conjugadas es mas débil?

2. A 425 °C la Kc del equilibrio: I,(g) + H, S 2HI(g), tiene un valor de 54,8.

a. Indicar en qué sentido se desplazara la reaccion si en un recipiente de 10 L se
introducen 12,69 g de Iz, 1,01 g de H2 y 25,58 g de HI y se calienta hasta 425
°C.

b. Calcular las concentraciones de I2, H2 y HI cuando se alcance el equilibrio a la
temperatura dada.

c¢. Calcular el valor de Kp.

Datos: Masas atomicas: I: 126,9 u; H: 1,01 u
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Block 1

. What describes the spin quantum number, ms?

a. The energy of an electron in absence of an electromagnetic field.

b. The energy of an electron inside of an electromagnetic field

c. The two possible spin orientations of the electron around its own axis

. The transition metals are characterized by:

a. To have an electronic configuration ns?(n-1)dX in its inner shell
b. To be bad electrical conductors, except Cu

c. All of the above are not correct

. The bond of hydrogen is responsible of:

a. The abnormally high melting point of water
b. The abnormally low boiling point of water
c. Both answers are correct

. The catalysts are:
a. Chemical species that modify the reaction rate, without being part of the
reactants or the products

b. Chemical species that modify the activation energy and are not a part of the
reactants or the products

c. Both answers are correct

. In a chemical equilibrium a decrease in the concentration of one of the products
leads to:

a. A decrease in the concentration of the reactants

b. An increase in the concentration of the reactants

c. Does not affect

. Indicate the CORRECT response. In the laboratory conditions, 25°C:

a. When it is said that a solution is neutral, the [H*] = 107 M

b. When it is stated that a solution is acidic, we are indicating that pH > 7
c. None of the previous is correct




100

S5TR Quimica (PCE
& "
%j PR}JEBA DE_ACCE§O A LAMU_NIVER:SIDAB

O 3 1 OO 84 8 Septiembre - 2018 ;Druir';lcién: 90 mm E);AMEN T!p(; A

Mixto

Material: Calculadora no programable

7.

10.

According with the following reaction:
KMnO, + Hy,0, + H,S04 = MnS0, + O, + H,0 + K,50,
Indicate the CORRECT response:
a. The oxidation number of oxygen in the H,0, is -2
b. The oxidation number of oxygen in the H,0, is -1
c. The oxidation number of oxygen in the H,0 is -1

Indicate the CORRECT answer:
a. Oxidation involves an increase in the oxidation number of the atom
b. Oxidation involves a decrease in the oxidation number of the atom

c. The reduction involves an increase in the oxidation number of the
atom

Give the RIGHT answer:

a. The acetic acid or ethanoic acid is a carboxylic acid

b. The formic acid or methanoic acid is a single ether

c. The functional group of the carboxylic acids is -CONH>

MODELO 12

Hoja6de7

The condensation reaction of the carboxylic group of an aminoacid and the

amine group of other molecule results in the formation of:
a. A peptide bond

b. An amide

c. Both answers are correct
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Block 2

1. There are two aqueous solutions, one of salicylic acid HA (Ka = 10-*) and other of
benzoic acid HC (Ka = 2-10%). If the concentration of both acids is the same, give
a reasoned answer to these questions:

a. Which is the weakest acid?
b. Which acid have a higher percent of dissociation?
c. Which solution have a lower pH?

d. Which of the conjugate bases is the weakest?

2. At 425 °C the Kc of the equilibrium: 1,(g) + H, S 2HI(g) is 54,8.

a. Indicate in which direction the reaction will displace when are introduced in
a 10 mL container 12.69 g of |, 1.01 g of H2 and 25.58 g of Hl and heat up
to 425 °C.

b. Calculate the concentration of Iz, Hz and HI when the equilibrium is reached
at the given temperature.

c. Calculate the value of Kp.

Data: Atomic mass: |: 126,9 u; H: 1,01 u






